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Bikrosařka Jana HORÁKOVÁ
si jede do Pekingu pro medaili!
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Bikrosařka Jana Horáková se

před olympijskými hrami v Pe-

kingu cítí v mnohem lepší formě

než před dvěma měsíci na mist-

rovství světa, kde obsadila čtvrté

místo. Tehdy v čínském Tai-jüan

útočila na stupně vítězů, ačkoliv

měla tréninkové manko po ope-

raci potrhaných vazů v koleně.

Nyní už čtyřiadvacetiletá cyklist-

ka deficit podle svých slov do-

hnala, proto do Pekingu míří s

medailovými ambicemi.

„Na mistrovství světa mi ještě

chyběla kondice i pohoda. Teprve

nyní se mi podařilo dohnat ztrátu,

takže jsem na tom mnohem lépe

než tam,“ uvedla Jana Horáková na

páteční tiskové konferenci, která se

konala pod hlavičkou marketin-

gové společnosti TK PLUS. Právě

ta českou reprezentantku zastupu-

je. Horáková, která už okusila, jaké

to je být mistryní Evropy i světa, se

před nadcházející olympiádou, kde

bude mít její sport – bikros – histo-

rickou premiéru, rozloučila jak v

Prostějově ve svém klubu SKC,

tak i doma v Tištíně. „Pozvala si

mě paní starostka a popřála mi ště-

stí. Bylo to příjemné,“ prozradila

rodačka z této obce nedaleko od

Prostějova. „S čím mě vyprovodi-

li? Že když bude medaile, tak to

pořádně oslavíme! A já jim to slíbi-

la,“ usmála se sympatická jezd-

kyně, která je pro závod v pekingu

bezpochyby jedním ze žhavých že-

lízek na zisk cenného kovu. 

Před olympijskými hrami zamířila

Jana Horáková už v sobotu na

týdenní soustředění do Švýcarska.

„Je tam podobná dráha i se stej-

ným startovacím pahorkem jako

v Pekingu. Chci si dokonale zvyk-

nout na podmínky, které na mě bu-

dou čekat na olympiádě,“ vysvět-

lila s tím, že do dějiště olympiády

pojede také s časovým předsti-

hem. „Poletím jedenáctého srpna,

takže budu mít dost času na akli-

matizaci a přípravu.“

A s čím se do Pekingu vydá? „Ner-

vozitu a tlak před olympijskou

premiérou necítím. I když pocho-

pitelně je olympiáda nesporně

významnější soutěž než mistrov-

ství světa. Asi to na mě zřejmě víc

dolehne až přímo v Pekingu,“

uvedla. Každopádně i ona sama

touží po medaili! „Na olympijské

hry se kvalifikovalo šestnáct

závodnic a byla bych zklamaná,

kdybych se nedostala z kvalifikace

mezi osmičku nejlepších. Potom

už bude všechno věcí momentální

formy a štěstí. Pochopitelně bude

finále také o riskování,“ navázala

čtyřiadvacetiletá bikrosařka.

Hlavní favoritku vidí v britské

mistryni světa Shanaze Readeové,

ale i ta je podle ní k poražení. K da-

lším uchazečkám o medaile řadí

i obě medailistky z mistrovství

světa Francouzku Chaussonovou

a Novozélanďanku Walkerovou.

„Od mistrovství světa jsem se ale

se soupeřkami nepotkala v

přímém souboji, takže ani nevím,

jak na tom nyní výkonnostně

jsou,“ upozornila J. Horáková,

která si v letošní sezomně prožila i

kus pořádné porce smůly, když si v

letošním úvodním závodě Světové-

ho poháru v Austrálii, kde v kvalifi-

kaci porazila všechny své sou-

peřky, přetrhla křížové vazy. V prů-

běhu nucené přestávky pak musela

vynechat čtyři závody mistrovství

Evropy a druhý Světový pohár v

Dánsku.

Nyní už je ale fit a odhodlaná udě-

lat maximum pro úspěch. Při olym-

pijské premiéře osobní i bikrosové

bude mít vedle oficiálně vypsaných

odměn motivaci navíc v podobě

bonusu od TK PLUS Prostějov.

„Když Jana doveze zlao, dostane tři

sta tisíc korun, za stříbro dvě stě a za

bronz sto tisíc korun,“ oznámil Mi-

roslav Černošek, spolumajitel této

marketingové společnosti.   

Obsáhlý rozhovor s Janou Horáko-

vou najdete ve Večerníku již za

týden!   -pk-

Již nějaký ten den je známo, že se

do našeho města chystá vzácná re-

likvie. Už tento čtvrtek 7. srpna

budou mít prostějovští hokejoví

fanoušci, ale nejen ti, ojedinělou

možnost na vlastní oči vidět nej-

slavnější hokejovou trofej světa –

STANLEY CUP. Ten se dá získat

v jediné soutěži – kanadsko-ame-

rické NHL a v uplynulém sou-

těžním ročníku se to povedlo dvě-

ma Čechům: Dominiku Haškovi

a Jiřímu Hudlerovi. Právě olo-

moucký rodák a bývalý hráč Vse-

tína dlouhodobě spolupracuje s

marketingovou společností TK

PLUS, která má nynější oslavy na

povel. Ty vyvrcholí na prostějov-

ském velodromu od 18:00 hodin a

akce je veřejnosti přístupná.

ZDARMA! „Pro hokejové fanou-

šky to bude jedinečná příležitost

vidět na vlastní oči hokejový po-

klad, o jehož získání sní hráči na

celém světě,“ podotkl Petr Frid-

rich, manažer TK PLUS, který

má akci organizačně na starosti. 

Čtyřiadvacetiletý útočník Detroitu

Red Wings a s ním i legendární bran-

kář Dominik Hašek a slovenský for-

vard Tomáš Kopecký si přijedou při-

pít na počest vítězství v nejprestiž-

nější soutěži světa a to už tento čtvr-

tek 7. srpna. Vrcholem prostějov-

ského večírku měla být skupina Chi-

naski, kterou má Hudler v oblibě, ale

vzhledem ke známé tragické událos-

ti bubeníka této kapely Pavla Groh-

mana, Chinaski na Hanou nedoje-

dou. „Je nám to pochopitelně líto,

ale za takové situace se nedá nic dě-

lat. Místo skupiny Chinaski vystou-

pí slovenská, neméně známá kapela

NO NAME,“ prozradil Večerníku P.

Fridrich.

„Celý program začne v devět ráno

na vsetínském náměstí, kde potrvá

zhruba do čtrnácti hodin. Vystoupí

na něm kapela Maxim Turbulenc,

vše bude uvádět moderátor Vlasta

Korec. Následně se přesuneme do

Olomouce, konkrétně na Horní

náměstí a zimní stadion, kde od

15.30 hodin vystoupí Těžkej Pokon-

dr. Poté je v plánu autogramiáda, v

17 hodin focení s mládežnickými

týmy HC Olomouc a poslední pře-

jezd do Prostějova. Od osmnácti ho-

din proběhne na velodromu předsta-

vovačka se Stanleyovým pohárem,

včetně autogramiády a focení. O ho-

dinu později začnou hrát a zpívat No

Name. Koncert by měl trvat zhruba

půldruhou hodinu a vstup pro fanou-

šky do celého areálu prostějovského

velodromu je zdarma,“ přiblížil

schéma čtvrtečního dne Petr Frid-

richs tím, že vše pak vyvrcholí na

dosud přísně utajovaném místě,

kde má být hodně, hodně dlouhá

noc... 

Původně měl Stanley Cup přicesto-

vat na Moravu už 5. srpna. K posu-

nutí došlo kvůli problémům s ce-

stováním na severu Evropy v před-

cházejících dnech. „Ve Finsku do-

šlo k mírnému zpoždění. Ale po-

háru se nic nestalo. Bude k vidění v

plné kráse,“ objasnil Fridrich.

Slavná trofej dorazí do Čech na dva

dny, den před Hudlerem si Stanley

Cup užije Dominik Hašek, po ak-

cích na Moravě putuje trofej do

Trenčína, odkud pochází Tomáš

Kopecký. Všichni kamarádi stráví

pouť Stanleyova poháru pěkně po-

hromadě. 

Oslavy si Jiří Hudler jistě náležitě

vychutná. „Draft nebyl podle mých

představ, ale připadl jsem právě

Detroitu. Následovala první sezona

nahoře, další dva roky jakž takž. A

teď takový úspěch. Jsem šťastný,“

pravil Hudler po návratu ze Spoje-

ných států. V uplynulé sezoně za-

znamenal největší úspěch kariéry,

navíc se dočkal zadostiučinění.

Dlouho marně bojoval o stálé mís-

to v kádru Red Wings, ovšem ne-

vzdal se a vydržel. Jinde by měl pa-

trně pozici mnohem dřív, v Detroi-

tu ale panuje určitá hierarchie, silný

tým se poslední dobou téměř nemě-

nil. „Když jsem vyhrál Stanley

Cup, bylo to fantastické. Později se

mi hlavou prohnaly vzpomínky na

všechno, co tomu předcházelo. Za-

čátky v šestnácti letech ve Vsetíně.

Havířov, kde přišlo zranění a násle-

dovalo kolečkové křeslo. Invalidní

vozík. Pak draft. Před ním mě pot-

kal náš skaut Vláďa Havlůj a po-

vídal: bereme až ve druhém kole,

ani s tebou mluvit nebudu. Vezme

si tě někdo jiný,“ vzpomíná na své

těžké začátky šikovný centr. Nyní

je na vrcholu. Zaslouženě. -pk-

Vedení prostějovského hokejové-

ho klubu a s nimi i část fanoušků

věří, že na zasedání Rady města

Prostějova v úterý 5. srpna, tj. zít-

ra se může rozhodnout o osudu a

další budoucnosti klubu. Jak se

však můžete dočíst na jiném místě

dnešního vydání, situace je ještě

komplikovanější, než si vůbec

příznivci HK Jestřábi dovedli,

kdy připustit... Jak Večerníku na-

víc řekl místostarosta města Miro-

slav Pišťák, v otázce hokeje prý

není momentálně vůbec o čem

jednat... No, nechme se překvapit,

na zvratové situace už jsme v Pro-

stějově zvyklí. Nás ale zajímalo, co

vůbec zadlužený oddíl HK Jes-

třábi po městu chce. Proto jsme

kontaktovali nového předsedu to-

hoto klubu Zdeňka Zabloudila,

aby nám své záměry osvětlil. 

„Do vedení klubu jsme se rozhodli

vstoupit z důvodu zachování jeho

celistvosti a já se stal jeho  předsedou

a pan Svatopluk Vařeka výkonným

ředitelem. Členství ve výkonné radě

se naopak vzdali pan Michal Barto-

šek a pan Michael Procházka, nové

složení výkonné rady je zatím pan

Zdeněk Zabloudil a pan Svatopluk

Vařeka s tím, že počet členů bude

postupně doplněn na počet pět,“ pro-

nesl úvodem na srozuměnou sám

Zdeněk Zabloudil, který radním

hodlá předložit svou koncepci a vy-

jednávat o řešení současné nelehké

situace. „Chci předložit návrh řeše-

ní, jehož jediným cílem je zachovat

celistvost hokejového klubu a jeho

další rozvoj tak, aby hokej v Prostě-

jově dál existoval. Dluhy, které

vznikly z předchozího období a za

něž neneseme vinu, ale chceme je

postupně řešit a finanční prostředky

na činnost jsme pro přehlednost roz-

dělili do dvou skupin. První skupinu

tvoří dluhy za ledy, druhou tvoří dlu-

hy vůči hráčům a věřitelům a nákla-

dy na novou sezonu,“ poznamenal

Zabloudil s tím, že konkrétní čísla,

strukturu dluhů, nezbytných nákla-

dů a jejich úhradu uvádí v tabulce,

kterou dal k dispozici i našemu týde-

níku.

„Přicházíme s návrhem podílet se na

spolufinancování činnosti mládeže.

Proto žádáme Radu města Prostějo-

va, aby v zájmu zachování hoke-

jového klubu odpustila dluhy za le-

dy a podílela se na spolufinancování

ledů za srpen až prosinec 2008, což

činí 3,4 miliónů korun. Občanské

sdružení se zaručuje, že v takovém

případě uhradí měsíčně sto tisíc ko-

run zálohově na ledy a finančně za-

bezpečí chod mládeže i „A“ týmu,

což činí celkem 7,7 miliónů korun.

Jsme si vědomi, že bereme na sebe

velikou zodpovědnost vůči městu a

široké sportovní veřejnosti. Chtěli

bychom dodat, že převést mládež do

nového sdružení je v podstatě ne-

možné, protože stávající klub vyka-

zuje pohledávky i za hráče senior-

ského celku a ČSLH by nepovolil

převod na nový subjekt. Zřejmě by-

chom se také dopustili nezákonného

jednání, a to z důvodu poškozování

věřitele. Těmito kroky by zřejmě za-

nikla i licence na druhou ligu ČR,“

uvádí dvojice Zabloudil-Vařeka. 

„V případě, že nedojde k dohodě se

zástupci města, nabízí se varianta

převzetí klubu, a to za minimální ce-

nu 5,500 miliónů korun, což je část-

ka na úhradu všech dluhů občanské-

ho sdružení. Skutečná hodnota klu-

bu je, dle platných řádů ČSLH, mno-

hem vyšší,“ nastínil dále Zdeněk Za-

bloudil, že on nemusí být tím, kdo

povede Jestřáby do nové sezony. O

případném kupci HK Jestřábi má

jasno: „Chtěl bych uvést základní

podmínky k případnému prodeji od-

dílu. Tou první je čestné prohlášení

zájemce, že je osobou způsobilou k

nabytí předmětu prodeje dle plat-

ných právních předpisů ČR, osobou,

na jejíž majetek nebyl podán návrh

ani prohlášen konkurz a není proti

němu vedeno insolvenční řízení, ne-

ní předlužen, ani není v platební ne-

schopnosti v takovém rozsahu, jaký

by vyžadoval přijetí opatření o kon-

kurzu a vyrovnání, ve znění pozdě-

jších předpisů, nebyl vůči němu ná-

vrh na prohlášení konkurzu zamít-

nut pro nedostatek majetku, a jde-li o

osobu právnickou, že nebyla zruše-

na s likvidací, souhlas zájemce s

podmínkami prodeje předmětu pro-

deje a nebylo proti němu zahájeno

soudní ani správní řízení či jiné říze-

ní ve věci pohledávek a závazků vů-

či státu. Druhou naší podmínkou je

prokázání finanční způsobilosti

zájemce, kterou je povinen doložit v

podobě úhrady jím nabízené kupní

ceny, což se stane v den podepsání

smlouvy,“ píše radním vedení HK

Jestřábi, které momentálně tvoří duo

Zdeněk Zabloudil – Svatopluk Vaře-

ka.   -pk- 

Na aktuální návrh, či chcete-li

koncepci nového vedení prostě-

jovského hokejového klubu (na-

jdete ji i na webových stránkách

www.hkjestrabiprostejov.cz) za-

reagoval o víkendu také Michal

Tomiga, který ještě nedávno vedl

s činiteli HK Jestřábi jednání o

převzetí oddílu, především mlá-

dežnické složky. Ta však skončila

krachem, načež dvojice Zablou-

dil – Vařeka oznámil, že se sama

chopí žezla a klub bude provozo-

vat ve vlastní režii. Někdejší

mládežnický trenér však vidí situ-

aci jinak.... Do redakce PRO-

STĚJOVSKÉHO Večerníku za-

slal otevřený dopis, který adresu-

je vedení města.

Vážený pane starosto, vážení čle-
nové Rady města Prostějova, váže-
ní sportovní přátelé, 
dovoluji si trochu pozměnit text ná-

vrhu, který má být přednesen na Ra-

dě města Prostějova, protože celý

článek beru jako útok na moji osobu. 

Ad 1/ do vedení klubu jsme se roz-
hodli vstoupit z důvodu zachování
jeho celistvosti a stal jsem se předse-
dou klubu a pan Svatopluk Vařeka
výkonným ředitelem klubu. Členství
ve Výkonné radě se vzdali pan Mi-
chal Bartošek a pan Michael Pro-
cházka, nové složení Výkonné rady
je pan Zdeněk Zabloudil a pan Sva-
topluk Vařeka, s tím, že počet členů
bude postupně doplněn na počet pět.
Pokud se výše uvedení pánové roz-

hodli vstoupit do klubu v rámci za-

chování celistvosti a mají trochu

zdravého a snad i ekonomického ro-

zumu, museli vědět, v jaké ekono-

mické situaci se klub nachází. Pokud

to věděli, tak klub převzali (nikoliv

koupili) z důvodu umoření zisků ne-

bo z důvodu získání zbraně v po-

době dvou stovek dětí, které v Pro-

stějově chtějí hrát hokej. Kde je ten

skutečný majetný sponzor, který byl

slibován předešlým vedením?

Ad 2/ Předkládáme Vám návrh řeše-
ní, jehož jediným cílem je zachovat
celistvost hokejového klubu a jeho
další rozvoj tak, aby hokej v Prostě-
jově dál existoval. Dluhy, které
vznikly z předchozího období a za
něž neneseme vinu, ale chceme je
postupně řešit a finanční prostředky
na činnost jsme pro přehlednost roz-
dělili do dvou skupin:
Copak při koupi společnosti kupuje-

me jen aktiva, nebo se zavazujeme i

k řešení pasiv? Přebíráme  vždy celé

účetnictví společnosti nebo ne?

Ad 3/ první skupinu tvoří dluhy za le-
dy.
za ledy za období leden až březen

2008. Na toto období dostal HK Jes-

třábi v lednu 2008 dotaci od radnice,

tzv.VFP v částce 4 miliónů Kč a do-

taci na mládež od krajského úřadu

1,3 miliónů Kč. Kdeže peníze jsou?

A kolik nám jich ještě schází?

Ad 4/ druhou skupinu tvoří dluhy vů-
či hráčům a věřitelům a náklady na
sezonu.
Co se tedy platilo,když ne platy

hráčů a věřitelů?

Ad 5/ Struktura dluhů, nezbytných
nákladů a jejich úhrad je uvedena v
následující tabulce. Přicházíme s
návrhem podílet se na spolufinanco-
vání činnosti mládeže. Proto
žádáme Radu města Prostějova, aby
v zájmu zachování hokejového klu-
bu odpustila dluhy za ledy a podíle-
la se na spolufinancování ledů za sr-
pen až prosinec 2008, což činí 3 400
tis. Kč. Občanské sdružení se zaru-

čuje, že v takovém případě uhradí
měsíčně 100 tis. Kč zálohově na ledy
a finančně zabezpečí chod mládeže
a „A“ týmu, což činí 7 700 tis. Kč.
Jsme si vědomi, že bereme na sebe
velikou zodpovědnost vůči městu a
široké sportovní veřejnosti.
Chápu politiku HK Jestřábi správně,

že tímto vyzývají všechny obyvate-

le Prostějova k pronájmu jak byto-

vých, tak nebytových prostor a vy-

zývají tím všechny, aby přestali pla-

tit nájmy městu? A až se někteří do-

stanou do finančních problémů, tak

vyzveme zastupitele města, aby s

námi okamžitě zahájili jednání o

oddlužení, nebo ještě lépe, aby mě-

sto všechny dluhy zaplatilo, nebo se

spolupodílelo na jejich úhradě. Po-

případě přenecháme objekt či firmu

jinému rodinnému příslušníkovi a

budeme se tvářit, že chceme disku-

tovat, že chceme všechno řešit, ale

ne za své.

Ad 6/ Chtěli bychom dodat, že
převést mládež do nového sdružení
(klubu) je v podstatě nemožné, pro-
tože stávající klub vykazuje pohle-
dávky i za hráči „A“ týmu a ČSLH
by nepovolil převod na nový subjekt
a zřejmě bychom se také dopustili
nezákonného jednání, a to z důvodu
poškozování věřitele. Těmito kroky
by zřejmě zanikla i licence na II. ligu
ČR.
V případě, že nedojde k dohodě se
zástupci města, nabízí se varianta
převzetí klubu a to za minimální ce-
nu 5 500 tis. Kč, což je částka na
úhradu všech dluhů o. s.. Skutečná
hodnota klubu je, dle platných řádů
ČSLH, mnohem vyšší.
V březnu 2008 byla cena 5 milió-

nů, dnes již 5,5 miliónů?! Že by

provize novým majitelům za ne-

únavné řešení problémů?

Ad 7/ Podmínky případného pro-

deje....
Jsem rád, že veškeré podmínky

prodeje splňuje staronové  vedení

klubu, na které byl klub přepsán.

Jen nechápu, proč staronové vede-

ní klubu v situaci, kdy splňuje ve-

škeré výše uvedené podmínky, ne-

pokračuje v rozvoji a financování

klubu a čeká na dotaci od města?!

Závěrem Michal Tomiga pozna-

menal: „Proč staronové vedení

klub přebíralo a holedbalo se tím,

kolik má sponzorů a jak je finančně

zajištěno a nyní nátlakovými akce-

mi chce nutit město k splácení dlu-

hů. Najednou se ukazuje, že bez

města nejsou schopni pánové pro-

vozovat vůbec nic. A staronové ve-

dení? Vždyť pan Zabloudil byl čle-

nem úzkého vedení již v minulosti,

takže o většině transakcí v klubu

musel vědět. Proč se hned na po-

čátku, kdy je provoz klubu nestál

ještě ani korunu, dohadují s mě-

stem o dotaci? Kde je ta neúnavná

práce pánů Zabloudila a Vařeky?

Nebo snad tou neúnavnou prací

myslí napsání tohoto nátlakového

dopisu, který, aniž by si jej radní

přečetli jako první, už od pátku mi-

nulého týdne visí na oficiálních

stránkách HK Jestřábi. To je vážně

úroveň...

Nebo snad čekají na to, až ti, co

mají hokej rádi a ještě stále věří v

obnovu hokeje v Prostějově, zase

dají staronovým majitelům, nějaké

peníze a sponzorské dary? Snad si

nemyslí,že jsme tu na Hané hloupí

a budeme podporovat projekt ,kte-

rý nefungoval již minulý rok a teď

je doplněn specialitou z vyškov-

ského prostředí. To vše jsou otáz-

ky, ne které si musíme odpovědět

sami,“ uvedl tak trochu roztrpčeně

Michal Tomiga. -pk-

Prostějovský hokej se ocitl téměř na

samém dnu studny. V globální situ-

aci, co se vlastně v klubu dělo, děje

a dít bude se už přestává orientovat

prakticky každý. Když nyní pomi-

neme vše, co bylo a jen tak letmo se

zamyslíme nad nejbližší budouc-

ností, leckoho napadne, jestli je toto

vůbec možné?! Úsudek a obrázek o

návrhu vedení HK Jestřábi Radě

města Prostějova nechť si každý

příznivec prostějovského hokeje

udělá sám, nejen my jsme však zvě-

daví, jak s tímto návrhem radní na-

loží. Podle našeho názoru se však

žádné zázračné kroky vedoucí k

dalšímu fungování hokeje čekat

nedají. Nebo se mýlíme a město by

jen tak někomu odpustilo dluh, na

který notabene dostal ten samý od-

díl v nedávné minulosti veřejnou fi-

nanční podporu? Tomu se nám ne-

chce věřit! Byť bychom si asi všich-

ni přáli, aby se na ledě Víceúčelové

haly proháněli hokejisté. Toto by

ale zřejmě nebylo tím nejspraved-

livějším řešením. A to nejen vůči

ostatním subjektům a sdružením,

jež si své povinnosti i závazky plni-

ly a plní svědomitě. Hokejový klub

Jestřábi se dostal do těžko uvěřitel-

ných potíží vlastním přičiněním,

navíc dosti zvláštním a prapodiv-

ným způsobem. Navíc nejsme totiž

sami, kdo stále častěji a silněji volá

po pořádném prošetření a vyřešení

celé této nekalé situace a hlavně ná-

sledném potrestání viníků! Každý z

nás totiž nese zodpovědnost za své

chování, jednání a činy a v civilizo-

vaném světě je běžné, že ty ne-

zákonné skutky mají být potrestány.

Jestli se něco takového opravdu dě-

lo v HK Jestřábi, to ať vyšetří poli-

cie, která se již do toho pustila, ale

takhle zamést pod stůl dluh a ještě

někomu přidat na další činnost – to

přece NEJDE! Byť si uvědomuje-

me, že nejvíce potrestanými budou

momentálně ti, co se provinili ne-

jméně, ne-li vůbec – hokejová

mládež, která není vpuštěna do

Víceúčelové haly a fanoušci, kteří

se mohou chodit dívat jen na prázd-

ný led či hobby týmy...    

Petr Kozák

HK Jestřábi předkládá městu koncepci na řešení krizové situace

Kam Jestřábi, kam letíte?

Snad si nemyslí, že jsme tu na Hané tak hloupí...,“ kroutí 
hlavou nad počínáním vedení HK Jestřábi Michal Tomiga

¤ Další posila Rošády

Pro krajskou soutěž šachových dru-

žstev už se ROŠÁDĚ pomalu rýsuje

základní sestava „áčka“. Vítanou po-

silou se stane i letošní regionální pře-

borník Aleš Hradský mladší, v sou-

časné době hráč SK Prostějov. Vede-

ní SK ROŠÁDY Prostějov už do-

mluvilo hostování tohoto šachisty s

jeho mateřským oddílem. 

¤ Blíží se WISCONSIN CUP

Největší a nejlépe obsazený šachový

turnaj v Prostějově, na který se sje-

dou hráči z celé Moravy, aby změřili

své síly, se blíží. Boje na šachovni-

cích budou probíhat od 23. do 30.

srpna. Závěrečné výsledky jed-

notlivců promluví také do soupisek

družstev SK ROŠÁDY Prostějov

pro novou sezonu. 

¤ SK ROŠÁDA Prostějov hraje a

podniká všechny svoje sportovní

akce za veřejné finanční podpory

města Prostějova. –rk–

LETOŠNÍ VÍTĚZ REGIONÁLNÍHO

PŘEBORU ŠACHISTŮ

ALEŠ HRADSKÝ MLADŠÍ

ŠÉF TK PLUS MIROSLAV ČERNOŠEK POVZBUDIL JANU HORÁKOVOU NEJEN FINANČNÍMI BONUSY

ZA ZISK MEDAILÍ, ALE I DÁRKEM V PODOBĚ HODINEK! „TO MÁ ZA ZDÁRNĚ DOKONČENÉ STUDIUM,“ PRO-

NESL S ÚSMĚVEM ČERNOŠEK.  FOTO: ZDENĚK PĚNIČKA

„Chceme odpustit dluh a ještě nám plaťte do konce roku“ 

Hudler bude slavit Stanley Cup i v Prostějově
Na čtvrteční párty vystoupí namísto Chinaski NO NAME

Skupina 1 (nutno řešit ihned) Skupina 2  (nutno řešit do konce roku)  
3 900 tis. Kč dluh za ledy 1 300 tis. Kč  dluh vůči hráčům „A“-týmu 

1 200 tis. Kč  dluh vůči věřitelům 
Celkem za 3 900 tis. Kč 2 500 tis. Kč   

1 200 tis. Kč  na činnost mládeže do konce roku 
po odečtení příspěvků 

3 500 tis. Kč  na činnost „A“-týmu na celou  
sezonu

Celkem 3 900 tis. Kč 7 200 tis. Kč   
- 500 tis. Kč 500 tis. Kč    

úhrady za srpen až prosinec 2008       

Celkem 3 400 tis. Kč 7 700 tis. Kč   

POZNÁMKA

OTEVŘENÝ DOPIS

DVOJICE NOVÝCH PŘEDSTAVITELŮ HK JESTŘÁBI PROSTĚ-

JOV – ZDENĚK ZABLOUDIL (VLEVO) A SVATOPLUK VAŘEKA,

VÝKONNÝ ŘEDITEL.  2X FOTO: ZDENĚK PĚNIČKA


